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 Verbale n. 88 

     

 L’anno duemiladiciassette (2017) il giorno 27 del mese di Settembre, nella sala del Consiglio 

Comunale si è riunita la  2^ Commissione Consiliare, indetta in prima convocazione per le ore 

10,45  e in seconda convocazione alle ore 10,52 con il seguente Ordine del Giorno:  Elezione 

Presidente 2^ Commissione Consiliare                       

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario il Geom. Salvatore De Giorgio 

Risultano presenti i Sigg. Consiglieri:  

2^ conv.      
     SOSTITUTI 

1 TEDESCO FRANCESCANTONIO Componente A                   

2 BUCCARELLI UMBERTO Vice Presidente A  Policaro  

3 MURATORE GIUSEPPE Componente P   

4 LO SCHIAVO FILIPPO Componente P   

5 SERVELLI IVAN Componente P   

6 DE LORENZO ROSANNA Componente P   

7 LO BIANCO ALFREDO Componente P   

8 PALAMARA ANGELO Componente P   

9 SCHIAVELLO ANTONIO Componente P   

10 POLISTENA GREGORIO Componente P   

11 LAGROTTA MARIA ROSARIA   Componente P   

12 PILEGGI LOREDANA Componente A   

13 RUSSO GIOVANNI Componente A  Entra ore 10,52 

14 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente A  Entra ore 10,52 

15 FALDUTO SABATINO Componente A  Ursida ore 10,52 

16 MASSARIA ANTONIA Componente A 
 

Entra ore 10,52 

17 AECELLA RAFFAELE Componente P 
 

 

 

 



Presiede la seduta il Presidente F.F. Giuseppe Muratore il quale accertata la  presenza del numero 

legale dei Consiglieri, dichiara aperta la stessa in prima convocazione alle ore 10,45. 

In via preliminare il Consigliere G. Russo chiede di sapere quali sono gli assessorati convocati.  

Il Segretario risponde che sono stati convocati con protocollo n° 40361 del 19.09.2017 il Sig. 

Sindaco, l’Assessore all’Urbanistica e il Presidente del Consiglio, neanche tutti i Consiglieri. 

Il Consigliere G. Policaro sottolinea che è presente l’Assessore Russo con delega all’Ambiente e 

il Consigliere G. Russo chiede di sapere il motivo per il quale lo stesso è presente. 

Il Presidente F.F. risponde che non c’è alcuna preclusione che lo stesso Assessore sia presente e non 

è tenuto a dare motivazioni. 

Policaro chiede di sapere se c’è una previsione che gli Assessori siano invitati alla Commissione o 

possono partecipare di propria spontaneità. 

Il Consigliere R. Arcella in via pregiudiziale chiede di esprimere il proprio voto per il Consigliere 

A. Schiavello. 

Il Presidente F.F. pone alla votazione nominando i due scrutatori nelle persone di A. Schiavello e F. 

Lo Schiavo. 

Hanno votato 14 Consiglieri e l’esito ha avuto il seguente risultato: A. Schiavello voti 10 e 4 nulli, 

pertanto viene eletto come Presidente della 2^ Commissione il Consigliere A.Schiavello il quale 

s’insedia alla Presidenza, ringrazia pubblicamente i gruppi che lo hanno candidato e tutti i 

Consiglieri, accetta la carica, chiede che ci sia una collaborazione da parte di tutti e che provvederà 

a stilare un piano di lavoro anche in merito ai vari regolamenti. 

Il Consigliere G. Russo nel porgere il proprio augurio al Presidente chiede di sapere come lo stesso 

si comporterà in merito al problema del compendio Pennello. 

Il Presidente risponde di non portare all’attuazione di tale commissione tale problematica prima del 

2 Ottobre dove sarà discusso l’argomento in Consiglio Comunale, continua dicendo che non è 

logico in quanto tale argomento era già stato stabilito prima della mia elezione che è avvenuta oggi, 

ritiene quindi di non sapere attualmente come la maggioranza vorrà proseguire. 

 

 Il Presidente F.F.  Giuseppe Muratore chiude l’odierna seduta di Commissione Consiliare alle ore 

11,30 e viene aggiornata come da calendario. 

 

                               

                     

      Il Presidente F.F. .                                                                     Il Segretario 

F.to GiuseppeMuratore                                                          F.to Salvatore De Giorgio 


